



齐鲁晚报·今日滨州

# “滴滴”播出“某地牛肉面好吃”

不少商家利用打车软件的漏洞,做免费“语音广告”惹人烦

本报11月11日讯(记者 杜雅楠) “距离380米,从‘黄河三路牛肉面非常好吃’到‘黄河三路牛肉面馆量大味道好’。”滴滴打车和快的打车可以手机网上抢单确实让出租车师傅省力不少,但是近几个月来牛肉面、水煎包等各种广告播报让许多司机师傅哭笑不得。“这都是商家自己做的广告,有时手快了抢上单反而更麻烦了。”

11日上午,滨城区的出租车司机张先生在路上行驶的时候听到手机上的滴滴软件语音播报“距离320米”,立刻点击抢单,没想到手机里紧接着传出了“从黄河三路牛肉板面非常好吃到进店品尝可送汽水一瓶”的语音。张先生只好打开软件取消了订单。张先生说,自己这段时间经常能听到这样的信息,觉得可笑又可气。

“现在每个出租车都使用滴滴或者快滴这些打车软件。软件设计的很人性化,乘客只要输入自己要出发的地点和目的地发送后,所有的司机端都能听到这条信息的语音播报。有很多商家就借这个机会通过这个软件做免费广告。他们只要在客户端输入自己的广告语,软件的语音就会立刻播报,这样滨州市范围内凡是在车上的乘客和司机就都能听见这条广告了。”

“软件可以测算乘客的出发地点与出租车的距离。”张先生说:“有的时候我们司机一听距离很近就会立刻点击抢单了,但是接着一听是广告,就还得取消这个订单,很麻烦。”记者随后在“滴滴出行”软件上尝试在出发地点输入“今天天气不错”,目的地输入“太阳好大”,确认后果然出租车司机的手机上立刻传出“距离10米,从今天天气不错到太阳好大”的语音。

随后,记者拨打了滴滴出行的官方客服电话,一位工作人员介绍,软件和公司本身没有通过任何形式在司机端和客户端做类似的广告投放,且对于一些利用滴滴出行软件客户端投放广告的用户会禁用其帐号。“如果有类似情况,我们后期可以建议软件对部分字眼进行限制。”

## 雾霾卷土重来



告别了连日来的阴雨天气,滨州还没享受几天阳光普照的好日子,就又被卷土重来的雾霾侵袭。11日清晨,滨州市出现大雾天气,能见度不足500米,局部地区能见度不足200米,市气象台发布了大雾黄色预警信号。11日下午4时22分,气象台发布霾黄色预警信号,预计中度以上的霾天气仍将持续,局部地区可能达到重度霾。

根据最新气象资料分析,未来两天一场小雨又将侵袭滨州,气温略有下降,周五最高温将至9℃,最低温7℃,大家在外出时要注意做好防寒保暖工作。 本报记者 王晓霜 摄影报道

## 《滨州大森哥》第二季爆笑来袭

作为滨州本土第一支成熟的系列网剧,被封为“鲁北神剧”

本报11月11日讯(记者 王忠才) 11日,由大森文化传媒出品,滨州烤动力餐厅独家冠名的爆笑网络系列剧《滨州大森哥》在滨州青藤苑大酒店举办第二季第二集“笑出腹肌”盛大预告片发布会。“大森哥”的扮演者张森携剧中众多演员于会场现身,回顾了该剧从第一季开始的点点滴滴。作为滨州市本土第一支成熟的系列网剧,《滨州大森哥》在活动当日更是受到“鲁北神剧”,高调迎接第二季的重磅回归。

《滨州大森哥》公布爆笑预告片11.11第二季第二集“一二到底”,由于《滨州大森哥》此次发布会重点为了宣告第二季的强势回归,而近期第二季的第二集也将爆笑上线,因此,发布会举办日期特地选在了11月11日“光棍节”这一天。

在发布会现场,身兼《滨州大森哥》导演、主演、编剧、监制、策划等诸多职能于一身的张森先生表示,“之所以选在这天举办发布会,一则是因为‘大森哥’与当前的‘吊丝文化’有着不可分割的联系,而光棍节本身就有调侃‘吊丝’的意味蕴含其中;另外一层原因,是因为11.11分别加起来恰好是‘双2’,而《滨州大森哥》又是即将推出第二季第二集,堪称‘一二到底’,极富寓意。”

发布会现场更是公布了2分钟左右的爆笑预告片,令现场气氛“二到无穷大”。据业内人士



“笑出腹肌”盛大预告片发布会。

表示,目前互联网思维可以说“得吊丝者得天下”,几部大火网剧诸如《废柴兄弟》、《屌丝男士》、《万万没想到》等等,皆与当下的“吊丝文化”密切相关,而延续了这一创作思维的《滨州大森哥》,始终被广大网民所喜闻乐见就是在情理之中了。

现场获封“鲁北神剧”,大森哥戴红鼻头致敬喜剧前辈在回顾以往的制作历程时,大森哥的饰演者张森先生表示,这是一段“痛并快乐着”的过程,一方面由于资金等诸多问题,拍摄这样一支作品付出了太多的辛劳与汗水,但每当投放上线,看到大家对这部作品都表现出热爱与期待的时候,自己又会觉得即使为此付出再多也是值得的。为了表达对“大森哥”的喜爱,发布会现

场甚至有粉丝送上了书写着“鲁北神剧”的牌匾,以感谢《滨州大森哥》长久以来给大家带来的欢乐和感动,而随后,张森先生更是与台上演员一起,戴上象征着“喜剧”的红鼻头,共同完成了对牌匾的揭幕仪式。张森表示,“红鼻头”代表着对喜剧表演前辈们的一种致敬,今后会继续怀着这种敬畏之心,为大家创造出更加有料、更加爆笑的优质作品。

目前,伴随着自制剧及微电影在全国范围内的兴起,滨州地区的影视行业也在逐渐起步,但仍然处于初级阶段。《滨州大森哥》的出现,既是某种程度上的“破冰”,同时也更应该受到呵护与鼓励,唯有这样,滨州的影视行业才能向着更加完善和成熟的方向发展。

## 邹平又一家4S店开业了



本报讯 11月11日,邹平一汽-大众4S店开业了,为邹平“汽贸一条街”又增添了浓墨重彩的一笔。

邹平县金鼎汽车销售服务有限公司是山东金桥集团有限公司下属第八家汽车销售服务子公司,是经一汽-大众汽车有限公司正式授权的集汽车销售、维修服务、配件供应、信息反馈于一体的大众品牌4S店。

一汽-大众邹平金鼎4S店将成为邹平地区汽车行业的新标杆,引领邹平汽车市场迈入新境界。公司主营一汽-

大众CC、迈腾、速腾、捷达、宝来、高尔夫等车型的整车销售,以及零配件供应、售后服务、信息反馈和汽车美容装饰、二手车等业务。

邹平金鼎一汽-大众4S店,将秉承一汽-大众“严谨就是关爱”的核心服务理念,把“严谨”的工作态度和“关爱”客户的终端目标水乳交融一起。以高超的技术,如虹的声势,严格的标准,科学的流程,精准的操作,务实的管理,一丝不苟的认真,立竿见影的时效,尽善尽美地服务于每一位一汽-大众的客户。

## 亲子手工大赛



9日,滨城区第一小学幼儿园小三班举行了亲子手工大赛,在玩的过程中,引导孩子们全新投入享受游戏带来的快乐,引导孩子去感受、体验生活中的各种乐趣。宝妈宝爸和宝宝一起完成的手工,体验了一把亲子手工大赛。

本报记者 谭正正 通讯员 孔令寰 摄影报道

## 滨城供电积极巡视应对天气变化

本报讯 针对近期出现的大幅降温及雨水天气,滨城供电公司提前安排,积极应对,确保管辖线路、用电设备在天气骤变期间安全可靠运行。

滨城公司根据近期气温下降,负荷增加的特点,加强设备特殊地段的巡视工作,及时发现和消除影响线路安全可靠运行的安全隐患,不断提高设备健康水平。

合理安排巡视工作,增强人员安全防护意识,确保人身安全。完善应急预案,密切关注天气变化情况,提前防范低温、大风、雨水等恶劣天气对电网运行的不利影响,确保线路安全可靠运行。对人员、车辆、抢修工具进行核对和检查,所有人员要保证通信畅通和加强值班工作,确保有故障发生时能安全、快速地进行处置。

(通讯员 韩志伟)

### 挂失

邹平鹤伴创业花卉苗木专业合作社组织机构代码证正本副本丢失,证件号:692035481,特此声明。